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Luni, 27 aprilie 2026, în cadrul proiectului DreptcOMPaCT, s-a desfășurat un workshop tematic dedicat 

facilitării dialogului dintre mediul academic și realitățile profesiei juridice, cu accent pe modalitățile de 

accesare a funcțiilor publice. Evenimentul a reunit studenți, cadre didactice și profesioniști din administrația 

publică, oferind un cadru aplicat de învățare și schimb de experiență. 

Invitata principală a întâlnirii a fost Anca Lazăr Aldescu, consilier juridic în cadrul Agenției Naționale a 

Funcționarilor Publici (ANFP), care a abordat pe larg tema dezvoltării unui sistem integrat de management 

unitar al resurselor umane în administrația publică. Prezentarea a vizat aspecte esențiale precum competențele 

operaționale necesare în sectorul public, stabilirea parametrilor de performanță și analiza sistemică a 

posturilor din administrația publică, oferind participanților o perspectivă clară asupra mecanismelor interne 

ale instituțiilor publice. 

Alături de aceasta, Ioana Minică, consilier în cadrul ANFP, a completat intervenția cu exemple concrete din 

practică, evidențiind provocările și realitățile de zi cu zi din administrația publică. Contribuția sa a adus un 

plus de claritate în ceea ce privește aplicabilitatea cunoștințelor teoretice în contexte profesionale reale. 

Un punct central al discuțiilor l-a constituit tema integrității și vulnerabilităților în funcția publică, subiect 

asupra căruia cadrele didactice ale Universității Spiru Haret au subliniat importanța formării etice și a 

responsabilității profesionale în rândul viitorilor specialiști în domeniul juridic și administrativ. 

Participanții au avut oportunitatea de a înțelege mai bine traseul profesional în sectorul public, condițiile de 

acces în funcțiile publice, precum și competențele necesare pentru a performa într-un astfel de mediu. De 

asemenea, aceștia au beneficiat de o perspectivă aplicată asupra modului în care se desfășoară procesele de 

recrutare, evaluare și dezvoltare profesională în administrația publică, ceea ce contribuie la o orientare mai 

clară în carieră. 

Învățarea din practică reprezintă un element esențial în formarea viitorilor profesioniști, oferindu-le contextul 

real în care cunoștințele teoretice capătă valoare și aplicabilitate. 

În concluzie, workshopul organizat în cadrul proiectului DreptcOMPaCT a demonstrat încă o dată importanța 

colaborării dintre mediul academic și instituțiile publice, contribuind la pregătirea unor generații de 

absolvenți mai bine informați, mai conectați la realitățile profesionale și mai pregătiți pentru integrarea pe 

piața muncii. 

 

 


